

О состоянии ДТП за 30 апреля 2021 г

Комитет образования администрации города Ставрополя на основании письма Управления МВД России по городу Ставрополю сообщает, что 30 апреля 2021 года в 16 часов 20 минут на участке автомобильной дороги федерального значения Р-216 «Астрахань-Элиста-Ставрополь», в пределах населенного пункта Ямки Грачёвского муниципального округа Ставропольского края водитель, управляя транспортным средством «ВАЗ 21093», при совершении манёвра обгона, не убедился в безопасности своих действий, допустил столкновение с транспортным средством «ДАФ» с полуприцепом самосвальным «WIELTON», который передвигался во встречном направлении. После столкновения данное транспортное средство опрокинулось на проезжую часть, столкнувшись при этом с микроавтобусом «Мерседес-Бенц», водитель которого осуществлял несанкционированную (в частном порядке, без уведомления в установленном порядке органов Госавтоинспекции) групповую перевозку детей (баскетбольной команды девочек спортивной школы олимпийского резерва №2 г. Волгограда для участия в открытом турнире в г. Черкесске Карачаево-Черкесской Республики).

В результате автоаварии 5 несовершеннолетних пассажиров погибли и 9 получили тяжёлые травмы. Также пострадали взрослые (водители транспортных средств и сопровождающие лица).